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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE k

1) POSIZIONARE LA MASCHERA DI FORATURA COME DESCRITTO J
IN FIGURA FACENDO ATTENZIONE AL POSIZIONAMENTO.

2) PRATICARE UN FORO CON PUNTA @ 3 mm NEI DUE PUNTI INDICATI.

3) ALLARGARE | DUE FORI FINO AD OTTENERE DUE FORI CON @& 18 mm.
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WARNING AT POSITION
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ATTENTION AU POSITIONNEMENT

=

1) LOCATE THE DRILL TEMPLATE AS DESCRIBED IN THE PICTURE, PAYING ATTENTION

TO ITS POSITIONING
2) Bﬁﬂmmbm__mm__.mmw< USING A DRILLBIT OF & 3 mm IN THE TWO POSITIONS INDICATED
3) WIDEN THE HOLES IN ORDER TO OBTAIN TWO HOLES OF & 18 mm

1) POSITIONNER LE GABARIT DE PURCAGE COMME INDIQUE DANS LA FIGURE FAISANT
ATTENTION AU POSITIONNEMENT.

N* FORER DANS LES DEUX POINTS INDIQUES AVEC UN FORET DE 3 mm &.

3) AGRANDIR LES DEUX TROUS JUSQUE A OBTENIR DEUX TREUS DE 18 mm @.
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PIASTRA Z 340
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ASOLA
OVAL CAP
BOUCHON OVAL
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VITE TCEI M8 X 30
SCREW M 8 X 30
VIS M 8 X 30
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RONDELLA @8x14
WASHER @8x14
RONDELLE @8x14

DADO M 8
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ECROUM 8
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